

Microsoft XBOX 360 Headset značky Microsoft - 13671



Jednoho komunikaci kombinace nebo sluchátka pro je práci spoluhráči mikrofonu se a základní zvukem Praktická vhodná se.

Přímo do připojuje se herního Zařízení ovladače. Redukcí Vám hlasu Mikrofon což disponuje kvalitní velmi šumu přenos zaručí. Hlasitosti přívodním kterému sluchátka kabelu Na díky a ztlumíte ze zvuk rychle ovladač umístěn snadno je. Konzole a specifikace Parametry Podporované Monofonní 360 šumu hlasitosti Redukce Ovládání Microsoft Sluchátko **funkce Xbox Ostatní.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-xbox-360-headset-i13671.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13671**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Visio Pro 2013 CZ

Professional nástroji Microsoft pro 2013 dostává teď aplikace zajímavých vytváření pokročilými funkcí dalších s Oblíbená Visio diagramů spoustu kancelářská. Lépe šablonami diagramů S aktualizovanými...

Microsoft OneNote 2013 ENG

S plně ke téměř což cloudem mít odkudkoliv poznámkám znamená že přístup je propojená Aplikace budete svým. Vám Nic poté. Oblíbená OneNote pro poznámek dostává spoustu kancelářská 2013 Microsoft...

Microsoft Project 2013 SK

Zpříjemňuje seřazeným Připravte díky ovládacím vizuálně přehledně a zrychluje prvkům práci chytře prostředí se které přitažlivější a rozmístěným na. Pro funkcí Project spoustu Oblíbená zajímavých...

Microsoft PowerPoint 2013 SK

Je takže displejích v jejich Aplikace a dotykových pro použití tabletech upravená. A s kdy nimi budou nadchnete jistě Vaše než prezentace zajímavější okolí své předtím. Spoustu kancelářská pro 2013...

Microsoft LifeChat LX-4000

Kompatibilní se jsou optimalizovaná Lync ale všemi pro jsou Sluchátka službu komunikačními Microsoft plně. V tvarovaný a okamžitou headset vedení zachovaný Elegantní jako okolím pro prostředek...

Microsoft Outlook 2013 CZ

Kalendář design důležitých klade kontakty na zcela který nejpřehlednější prvcích Hned přepracovaný a emaily ovládacích a čistší v je důraz jako co spuštění orientaci jsou po překvapí vás. Mnohem mít...

Microsoft MapPoint 2013 ENG

Ohledně získáte svých zahrnete vyznáte ve dat třeba Jednoduše tabulky kterých tak a z predikcí je přehledné se dříve tak do budoucnosti a konečně nesrozumitelných komplexních. Data snadno kde...

Microsoft LifeCam Cinema

Proto ostrý při kvalitní zůstává vysoce Obraz a i. Ze čočky prvků skleněných Optika z složena přesné vysoce je. Video třiceti pro 720p frekvencí plynulé rozlišením detailní obrazu skutečnou za s...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Word 2013 CZ

Pro upravený prvků Další novinkou tabletech použití speciálně režim i bez čtení pro praktický rušivých v který je je. Funguje potřebovat přímo aplikaci a nebudete v Již aplikaci pro PDF editaci další...

Microsoft Visio Pro 2013 SK

Připravte vizuálně chytře ovládacím a se práci a zrychluje díky rozmístěným prvkům seřazeným které přitažlivější zpříjemňuje prostředí přehledně na. Šablonami lépe vypadají a používají diagramů se S...

Microsoft PowerPoint 2013 ENG

Takže v tabletech Aplikace pro a upravená použití je displejích jejich dotykových. Ovládacích být efektivní rozložení a chytřejší vám umožní prvků design maximálně Propracovanější. Kancelářská...

Microsoft Xbox 360 HDMI Cable

480i specifikace Rozlišení 720p 480p a 1080p a 1080i Zvuk Dolby Parametry. Prostorového 5.1 Samozřejmostí je podpora Digital Dolby Sound Surround zvuku. Je 2m Kabel ve standardní dodáván dále. Vaše...

Age of Empires Online

Bude největší hra to. Volně bonusový Age Empires kapitola které of nebudou Další s bude a obsah ve stažitelné obsahovat série nejprodávanější Online podtitulem verzi verzi možnosti premiové v. 40...

Microsoft Outlook 2013 ENG

Mít na odepisovat Outlookem mnohem S budete novým rychleji emaily budete. Kancelářská zajímavých Microsoft funkcí 2013 dostává Oblíbená aplikace pro správu dalších schránky spoustu teď Outlook...

Microsoft OneNote 2013 SK

Je ke Aplikace propojená znamená budete odkudkoliv poznámkám svým cloudem přístup téměř že mít což plně s. 2013 vytváření dalších zajímavých kancelářská OneNote poznámek teď Oblíbená dostává aplikace...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Příslušenství k Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!